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. Strijelci S1 1 52 istovremeno gadaju cilj. Uoceno je da strijelac S2 brze ispaljuje
metke, odnosno da on ispali 10 metaka za isto vrijeme dok S1 ispali 9 metaka.
Isto tako je uoceno da je strijelac S1 precizniji, odnosno da od 10 metaka koje
ispali, njih 8 pogodi cilj, dok od 10 metaka koje ispali S2 njih 7 pogodi cilj. S1
i S2 istovremeno pocinju gadati i istovremeno prestaju gadati. Prilikom gadanja
cilj je pogoden. Kolika je vjerojatnost da je cilj pogodio strijelac S27

. Dva broda pristaju na isti vez. Vremena dolaska brodova su neovisna i slucajna u
toku tjedan dana. Odredite vjerojatnost da jedan od brodova ¢eka na oslobodenje
veza, ako prvi brod stoji na vezu 1 dan, a drugi 2 dana.

. U seriji od 100 proizvoda 6 ih je osteceno.

(a) Kolika je vjerojatnost da je u uzorku od 10 proizvoda dva ili vise njih
oStec¢eno?

(b) Rijesite zadatak (a) koristenjem binomne raspodjele.

. Broj tzv. Schottky-jevih defekata u kristalima po jedinici volumena dan je for-
mulom

n=N e’%
gdje je N broj atoma po jedinici volumena, Fy aktivacijska energija stvaranja
vakancije, k = 1.38 * 10 J/K Boltzmannova konstanta. Iz prilozenih rezultata
metodom najmanjih kvadrata izracunajte Ey u elektronvoltima.

T(K) 600 | 610 | 620 | 630 | 640 | 650
n(10%em = | 1.55 | 2.49 | 3.96 | 6.18 | 9.51 | 14.4

. Iz $pila od 52 karte nasumice se izvlaci skup od 3 karte. Nadite vjerojatnost da
¢e te tri karte biti trojka, osmica i kralj.



